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ZACATECAS

Acta de Junta de Aclaraciones

Siendo las 15:30 horas, del dia 02 de Diciembre de 2025, se retinen en la sala de Juntas de la
Direccion de Adquisiciones de la Secretaria de Administracion, Edificio “A” segundo piso, ubicada en
Circuito Cerro del Gato S/N, Zacatecas, Zac., C.P. 98160, los funcionarios publicos de la Secretaria
de Administracion, Secretaria de la Funcion Publica, y los interesados en participar, a efecto de llevar
a cabo la Junta de Aclaraciones a la Convocatoria que contiene las Bases de la Licitacion Publica
de Caracter Nacional No. SAD-932079957-36-2025 Adquisicion de Bienes informaticos,
solicitada por |la Secretaria de Finanzas .

De conformidad con lo dispuesto en el articulo 29 fraccion V de la Ley Organica del Estado de
Zacatecas, publicada en el Suplemento no. 3 al Numero 96 del Periédico Oficial del Estado de
Zacatecas, de fecha 30 de noviembre de 2016 y al Articulo 65 fraccion VIl del Reglamento Interior
de la Secretaria de Administracion, en uso de la voz la Lic. Laura Esther Martinez Renteria,
Subdirectora de Licitaciones de la Secretaria de Administracion, en representacion de la Mtra. Maria
del Carmen Salinas Flores, Secretaria de Administracion, preside este Acto de Junta de
Aclaraciones, procediendo a sefalar que este evento se lleva a cabo de acuerdo a lo siguiente:

ANTECEDENTES

La Secretaria de Administracion, en observancia al articulo 144 de la Constitucion Politica del Estado
Libre y Soberano del Estado de Zacatecas, y de conformidad con los articulos 52, 58, 59, 60 de la
Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Estado de Zacatecas y sus Municipios, en lo
sucesivo “La Ley”, a los Articulos 90, 91, 92, 93 y 94 del Reglamento de “La Ley” y demas
disposiciones aplicables en la materia, convoco a los interesados en participar en el procedimiento
de Licitacion Publica con Recurso de Origen Estatal de Caracter Nacional No. SAD-932079957-36-
2025 , Adquisicion de Bienes informaticos, solicitada por la Secretaria de la Finanzas, mediante la
Convocatoria nimero 39 publicada en el periodico La Jornada, con circulacion en la Republica
Mexicana, el dia 24 de Noviembre del 2025

DESARROLLO DEL EVENTO

Primero.- De conformidad a lo sefalado en la Convocatoria que contiene las bases de este
procedimiento concursal, siendo la hora indicada para el inicio de este evento, se da la bienvenida y
se presenta a cada uno de los servidores publicos presentes, procediendo a tomar lista de los
licitantes registrados.

Segunda.- De conformidad con lo dispuesto en el punto 5.1. de las bases de la licitacion, se hace
del conocimiento de los interesados en participar en este procedimiento concursal, que de manera
previa a este evento, se recibieron solicitudes de aclaracion de dudas al correo
sadzaclicitaciones.preguntas@gmail.com. de :

MPC DE MEXICO SA DE CV
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INFORMATICA UNIVERSAL S.A. DE C.V.
JAVIER IBARRA CUEVAS

Tercera. -Se informa que el Acto de Presentacion y Apertura de Propuestas Técnicas y Economicas,
se llevara a cabo el dia 10 de diciembre del afio en curso a las 15:30 horas, en este mismo recinto
sala de juntas de la Direccidn de Adquisiciones de la Secretaria de Administracion, Edificio “A”
segundo piso, ubicada en Circuito Cerro del Gato S/N, Zacatecas, Zac., C.P. 98160.

En el caso de que, por alguna causa de fuerza mayor o caso fortuito, no sea posible el acceso a las
instalaciones de Ciudad Administrativa, se fija como sede alterna las instalaciones de la Direccion
de Servicios Generales, Ubicada en Calle de la Naranja, numero 229, Col. Lomas del Capulin,
Zacatecas, Zac. C.P. 98050, Con 3 horas de posterioridad a la fecha sefialada en esta Junta de
Aclaraciones siendo las 18:30 horas, de conformidad a los articulos 12 y 113 del Reglamento de la
Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Estado de Zacatecas y sus Municipios,
surtiendo efectos de notificacién la presente acta.

Cuarta .- De conformidad con lo dispuesto en el punto 5.1 de las bases de Licitacion, se da respuesta
a las preguntas que se recibieron en tiempo y forma de los siguientes licitantes:

MPC DE MEXICO SA DE CV

A.-) De caracter Legal y Administrativo.

Preguntas Respuestas

1.- Punto 3.3 Propuesta Econdmica, Inciso b), Anexo | Es correcta su apreciacion
14.

Dentro del Anexo 14, niumero consecutivo 12.-Monto
Ofertado sin IVA.

En este punto se entiende que es la multiplicacion del
precio unitario por la cantidad ofertada, ;es correcta
nuestra apreciacion?

2.- Punto 3.3 Propuesta Econémica, Inciso b), Anexo | Es correcta su apreciacion
14,

Dentro del Anexo 14, niUmero consecutivo 13.-Importe
Total Ofertado con IVA.

En este punto se entiende que es la cantidad del Punto
12 incluyendo IVA ;es correcta nuestra apreciacion?

3.- 3.2 Propuesta Técnica Inciso a) Se acepta su propuesta
Para anexar la Cédula Profesional del Contador que lo
emite, solicitamos se permita presentar copia de la
misma, debido a que es un documento que no
proporcionan en original ¢se acepta nuestra
propuesta?

4.- Para aquellos documentos de la propuesta técnica | Es correcta su apreciacion
donde se indique que se debe presentar el original
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algunos de estos documentos tales como:
Cumplimiento de obligaciones fiscales sefin, SAT, no
adeudos IMSS e Infonavit se imprimen los generados
por sus respectivas plataformas, estos se tomarian
como los originales, ¢ Es correcta nuestra apreciacion?

5.- Anexo 4.

El anexo 4 debe estar dirigido a la Mtra. Maria del
Carmen Salinas Flores, Secretaria de Administracion, o
bien debe de presentarse como esta en las bases
¢ Podria la convocante aclarar este punto?

Puede dirigirlo a la Mtra. O dejarlo como
esta el formato de las bases .

6.- Anexo 4.

Solicitan que en caso de Persona Moral se anexe copia
simple del acta constitutiva, deberan integrarse copias
de las modificaciones al acta constitutiva en caso de
existir ¢ es correcta nuestra apreciacion?

Es correcta su apreciacion.

7.- Anexo 4.

En el Anexo 4 solicitan para Persona Morales que se
indique la relacion de accionistas, esta relacion es la
que esta con el Acta Constitutiva, o bien se debera de
indicar la ultima relacion de accionistas en caso de que
hubiera existido alguna modificacion ¢ puede aclarar la
Convocante?

Se debera de indicar la dltima relacion
de accionistas en caso de que hubiera
existido alguna modificacion
formalizada en acta.

8.- 3.2 Propuesta Técnica Inciso j)

Opinién de Cumplimiento de obligaciones en materia
de seguridad social vigente y legible.

Derivado de que ese documento solo se emite con
vigencia de mismo dia de su generacion, solicitamos se
acepte una impresion hasta de 3 dias antes de la
presentacion y apertura de propuestas, considerando el
ACDO.AS2.HCT.250423/106.P.DIR ise acepta
nuestra propuesta?

Se acepta su propuesta

9.- Cuadro de Control, id 11, fecha de entrega del bien.
5 dias naturales posteriores a la firma del contrato.
Derivado a la cantidad de bienes, asi como las fechas
en que se estaria dando el fallo, solicitamos a la
convocante que se pueda extender el plazo de entrega
a 30 dias naturales a partir de la firma del contrato. ¢se
acepta nuestra peticion?

Se amplia la fecha de entrega a 15 dias
natural posteriores a la firma del
contrato

10.- 3.1 Instrucciones para elaborar propuestas inciso
P)

Cuando indican en el inciso la palabra
“preferentemente”, se entiende que nos es motivo de
descalificacion sino se presenta ;es correcta nuestra
apreciacion?

Lo dnico que es opcional a entregar
preferente mente es la memoria USB el
resto son de caracter obligatorio,
Cuando algin documento no aplique
para los licitantes indicaran en dicho
documento entrecomillado no aplica.
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11.- 3.2 Propuesta técnica inciso b)

Debido a que es por medio del correo
pago.baseszac@amail.com, donde uno solicita un
nuamero de referencia para realizar el pago de pases, la
referencia fue generada con la siguiente leyenda “Pago
de bases de Licitacion SAD-932079957-36-2025, por lo
que entendemos que ese el numero correcto de
licitacion ¢ es correcta nuestra apreciacion?

El nimero es el SAD-932079957-36-
2025 establecido en las bases del
procedimiento.

12.- 3.2 Propuesta técnica inciso h)

Solicitan un domicilio legal en la Ciudad de Zacatecas,
Capital, ¢acepta la Convocante que se indique un
domicilio en la Ciudad de Guadalupe del Estado de
Zacatecas?

Se acepta su propuesta

B.-) De caracter Técnico

Preguntas

Respuestas

13.- Anexo 1 Todas la Partidas.

Para todas las Partidas son caracteristicas minimas, o
bien se pueden ofertar sustitutos en caso de que
estuvieran descontinuados jes correcta nuestra
apreciacion?

Se acepta con caracteristicas
superiores sin ser obligatorio para los
demas participantes.

14.- Anexo 1 Partida Tres Descripcion detallada.
La Convocante solicita Graficos T500 (GDDR6 4GB)
i Acepta la Convocante que se oferten equipos con
Tarjeta de Graficos dedicada de 4GB o superior?

Se acepta sin ser obligatorio para los
demas participantes.

15.- Anexo 1 Partida Seis Descripcion detallada.

El equipo que indica si trae la capacidad de WiFi, pero
es opcional, no viene con el accesorio adicional, por lo
que entendemos que este accesorio no se debe de
incluir ¢ es correcta nuestra apreciacion?

Es correcta su apreciacion y se acepta
sin ser obligatorio para los demas
participantes.

16- Anexo 1 Partida Once
¢ Qué capacidad debe tener el ADF?

60 hojas

17.- Anexo 1 Partida Doce Descripcion detallada
Debido a que son equipos que requieren permisos
especiales de venta a nivel mundial, y el usuario final
debe de llenar y firmar formatos, solicitamos a la
Convocante que se permita la entrega una vez liberado
el equipo por parte del fabricante lo cudl puede ser de
3 a 4 semanas a partir de entregada la informacion que
requiere el fabricante.

Se acepta sin ser obligatorio para los
demas participantes.

18.- Anexo 1 Partida Uno
¢ Acepta propuesta de Marcas de ensamble?

No se acepta, debe apegarse a las
bases de Licitacion.

Informatica Universal S.A. de C.V.
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a.-) De caracter Legal y Administrativo.

Preguntas

Respuestas

1.- Punto 3.1 Instrucciones para elaborar las propuestas. Inciso p)
Preferentemente presentar en su sobre de su propuesta Técnica
y Econdmica, una memoria USB o CD con su propuesta
escaneada, entendemos que este punto es opcional, ;es correcta
la apreciacion?

Es correcta su apreciacion.

B.-) De caracter Técnico

Preguntas

Respuestas

1.- Anexo 1 Todas las partidas, entendemos que las
caracteristicas solicitadas son las minimas requeridas y que
podremos ofertar bienes con similares o superiores
especificaciones, ¢ es correcta la apreciacion?

2- Anexo 1, Partida UNO Computadora de escritorio,
solicitamos a la convocante aclarar, si el equipo que requiere
debe ser AlO o CPU y Monitor por separado.

3.- Anexo 1, Partida TRES Laptop, solicitamos a la convocante
aclarar que procesador requiere.

4.- Anexo 1, Partida CUATRO Computadora portatil, solicitamos
a la convocante aclarar el tamafo de la pantalla.

5.- Anexo 1, Partida VEINTE Licencia, favor de aclarar si
requiere Edicion estandar o datacenter.

6.- Anexo 1, Partida VEINTIUNO Disco Duro, favor de aclarar el
tipo de disco, interno, externo, sata, mecanico, solido.

Se acepta con  caracteristicas
superiores sin ser obligatorio para los
demas participantes.

Se solicita CPU y Monitor por separado

Se solicita procesador Intel Core i7-
1185G7
Se solicita pantalla de13 PULGADAS

Se solicita edicion estandar

Se solicita Externo Mecanico

Papeleria Consumibles y Accesorios S.ADEC.V

A.-) De caracter Legal y Administrativo.

Preguntas R

espuestas

1.- punto 3.2 inciso A1 anexado cedula profesional del contador
gue emite el balance contable. ; Se puede presentar copia simple [co
de la cedula del contador?

Es correcta su apreciacion, se anexa

pia simple

2.- punto 3.3 inciso ¢, cheque cruzado, §,a qué nombre debe ir
dirigido dicho cheque? se

deberan ser expedidos a favor de la

cretaria de finanzas
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B.-) De caracter Técnico

Preguntas

Respuestas

1. Cuadro de control de informacion del procedimiento, |Se amplia la fecha de entrega a 15
punto 11 fecha de entrega del bien 05 dias naturales [(dias natural posteriores a la firma del
posteriores a la firma de contrato, debido a la época  [contrato
las fleteras estan saturadas, ¢se puede ampliar la
fecha de entrega a 30 dias naturales?

2. Punto 3.2 inciso J opinién IMSS, la opinion de IMSS  |Se acepta su propuesta
tiene validez de un dia, ¢,se puede presentar la opinion
con fecha de un dia antes de la apertura?

3. Punto 3.2 inciso X catalogo, ¢ es suficiente con presentar Se solicita presentar ficha técnica y/o
imagenes descargadas de internet de los bienes ofertados? |catalogo traducido al espaniol.

4. Anexo 1, partida 1, i tienen alguna marca o modelo como  |Se solicita apegarse a las bases de

referencia? Licitacion.

5. Anexo 1, partida 2, ; tienen alguna marca o modelo como
referencia?

Se solicita apegarse a las bases de
Licitacion.

6. Anexo 1, partida 3, ; tienen alguna marca o modelo como
referencia?

Se solicita apegarse a las bases de
Licitacion.

7. Anexo 1, partida 9, ¢ tienen alguna marca o modelo como
referencia?

Se solicita apegarse a las bases de
Licitacion.

Se hace del conocimiento de los licitantes que las respuestas emitidas deberan ser
consideradas en la elaboracion de sus propuestas, la no presentacion de los acuerdos y
aclaraciones de esta acta en su propuesta técnica y econd6mica sera motivo de
descalificacion.

CIERRE DEL EVENTO

Se hace del conocimiento de los licitantes, que los acuerdos asentados en la presente acta son de

caracter obligatorio y por tanto se consideran parte integral de las bases de licitacién, por lo que, se

deberan tomar en cuenta en su propuesta técnica y econémica, lo anterior con fundamento en el

articulo 66 de “la Ley”, Articulo 20 y 93 cuarto parrafo del Reglamento de “la Ley”, asi como lo N
dispuesto en el punto 5 de las Bases de l|a Licitacion.

Por lo que no existiendo otro asunto que tratar, se cierra la presente siendo las 15:50 horas, del
mismo dia de su inicio, firmando al margen y al calce para la debida constancia y efectos legales,

los que en ella intervienen, en todas y cada una de sus hojas, haciendo entrega a los asistentes de \
una copia del acta, quienes la reciben de conformidad, la falta de firma de algln participante no ,/}’

invalida el contenido y efectos de la presente. %
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De conformidad a lo estipulado en el articulo 66 de “La Ley" la presente acta sera publicada en las
paginas electronicas http://funcionpublica.zacatecas.gob.mx de la Secretaria de Funcion Publica y
http://sazacatecas.gob.mx, de la Secretaria de Administracion, siendo de su exclusiva
responsabilidad obtener una copia de la misma y/o enterarse de su contenido.

Por la Secretaria de Administracion.

f

artinez Renteria Lic. Juana XochitEMurillo del Muro.
9 Licitaciones. Jefa de Departamento de la Subdireccion de
ifia de’ Administracion Licitaciones de la Secretaria de Administracion

Porla Sgcreta_l;i%de laFu
an se

Lic, El!a/a:la?, Garcia Guerrero
Prestadora de Servicios Profesionales.

Por los licitantes:

C. Javier Ibarra Andrade
Representante de Papeleria Consumibles y
Accesorios S.ADE C.V.

i
C.Eduardo Pichardo Ramirez
Representante de MPC de México S. ADE C.V.
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